

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

昨晨最低 1.5℃  
寒风催开蜡梅  
详见 B4 版

## 兼具运钞车和囚车的优点,抓条流浪狗只要两分钟 “养犬管理车”初显身手

昨天,南京首辆“养犬管理执法车”正式上路,短短半天时间,执法人员就抓到3只流浪犬,它们将被送到位于浦口石佛寺的犬类收容所收容。据了解,这辆执法车是根据运钞车和囚车的特征改装的。



昨天,“养犬管理执法车”上路运行 快报记者 翁叶俊 摄

**改装执法车安全又舒适**  
《南京市养犬管理条例》已经实施,犬类登记工作也将于11月21日开始,没有按照规定收养的犬只或者流浪犬只,警方将依法收容。但是,收容时使用什么车辆,难倒了民警,如果用普通的警车,既不卫生,也不安全。  
南京没有成品样车,秦淮公安分局治安大队的领导专门走访了汽车改装厂,里面的运钞车和囚车给了

他们灵感,要是能造出一款既有运钞车的隔离性、囚车的安全性,又能保证舒适度的车辆,那该多好。  
为了节约成本,他们自己动手对一辆警用面包车进行改装,把后座拆除,用钢板隔离出长约0.8米的空间,这样人、犬就处于两个不相通的空间,确保了执法人员的安全和卫生,同时,钢板也便于清洗和消毒。民警为了保证犬类的舒适,在设计的时候增加了通风效果。

另外,车上还配备了专用犬笼、犬套、捕捉流浪犬专用工具、动物芯片阅读器、高音喇叭、宣传资料等。这样,执法车上路的时候,既可以对流浪犬进行捕捉,同时也能对养犬知识进行宣传,还可以肩负社会治安巡逻,一举多得。

**抓条流浪狗只要两分钟**  
秦淮公安分局治安大队有关负责人说,养犬管理执法车的运营,一般分为以下几个重要时段:早晚重点

在公园、小区花坛周边;白天重点在医院、街巷、机关和学校周边。

昨天,记者跟着执法车辆,目击了捕犬的整个过程。上午10点,当执法车正在夫子庙一带巡逻的时候,民警接到群众举报,一只流浪犬闯进了水西门广场,身上非常脏,嘴里还流着吐沫,吓得市民纷纷躲避。  
民警驾驶执法车立即赶到现场,果然看见一只流浪狗正在广场转悠。民警带着3位保安,带上捕犬工具后,悄悄把它包围起来。当狗准备逃窜时,民警立即举起网兜,一下子把狗罩住,狗还没来得及挣扎,就被放到隔离车箱的狗笼里,整个抓狗的过程不到两分钟。

通讯员 秦公轩  
快报记者 朱俊波



B8

### 民工被治残 按市民待遇赔偿

民工不幸造成骨折,先后在两家医院治疗,结果骨折未愈并造成终身残疾  
经鉴定,两家医院对他的伤害构成三级丙等医疗事故  
法院依照南京市城市居民收入标准,判决两家医院共赔偿他各项损失8万余元  
在人身损害赔偿中,“同命不同价”一直让人诟病,这一判决凸现了司法公正

B5

### 交了摊位费就能路边卖黄碟?

黄家圩铁路桥北侧,每天都有商贩在路边叫卖黄碟、黄色书籍,引起市民的不满  
众商贩称,他们摆摊都向城管交了摊位费,每月200元  
一位城管执法人员对暗访的记者说,卖黄碟只要不被公安查到就行  
接到记者举报,三部门联合出击查获300多张黄碟

B6

### 丈夫带着出轨妻欲撞车自杀

前晚,大桥南路高架桥上,一男子驾驶摩托车带着妻子逆向行驶  
他数次欲冲撞迎面驶来的汽车,一时间,刹车声四起人们还没反应过来,摩托车猛加油门,直冲向水泥护栏  
他说,妻子和“自家人”偷情,他想干脆两口子一起死了算了

# 免费参与短信问答 赢取丰厚话费奖品

## ——中国移动推出“理财有金招 移动寻伯乐”金点子有奖征集评选活动

近日,中国移动开展“理财有金招,移动寻伯乐”金点子有奖征集评选活动,成为市民广泛关注的焦点。南京地区的移动用户只要通过短信参与免费问答,就有机会成为幸运儿,赢取500元的话费奖励。

长期以来,中国移动一直致力于为客户提供更加优质的信息服务,不仅在服务质量上树立了行业标杆,在透明清晰

的消费环境的建设上更是赢得了良好的口碑。前期开展的“满意100”服务明星评选、“满意100您最喜爱的移动服务评选”等活动吸引了广大客户的广泛参与,一批幸运客户还因此获得了丰厚的回报。这些活动的成功开展,既为移动做好今后的服务工作打下了良好的基础,也起到了很好的社会效应,受到了一致好评。

即日起至12月底,中国移动推出与话费信息相关的主题,包括话费查询方式、充值缴费方式、账单理财分析和品牌适合度等四项调查,有奖征集移动用户对话费信息的意见和建议。客户只需发送短信“JDZ”(“金点子”首字母)至10658300,根据系统下发的短信直接回复进行参与,发送和接收短信均免费。

此次活动中国移动设立“理财助理奖”和“理财专家奖”来奖励积极参加活动的移动用户,所有参与客户均有机会获得。理财助理奖:300名,每旬抽取50名,共抽6期,各奖励话费50元;理财专家奖:活动结束后抽取,共50名,各奖励话费500元。以上两个奖项可以兼得,但理财助理奖每个号码只能获奖一次。参加越早,抽奖机会

越多。所有奖项均在南京市公证处的公证下抽取。客户一旦中奖,中国移动将以外呼的方式及时通知到位。许多移动客户表示,花上一分钟时间参与免费调查,不仅可以发表对移动的意见,了解更多的话费理财方法,而且还有机会赢取话费,可谓是一举多得的好事情。  
中国移动一位负责人则表示,客户的意见对于中国移动来说是一笔珍贵的财富。这次活动注定是一个双赢的结果,一方面该活动能帮助移动公司在提升服务方面做到有的放矢,另一方面客户通过参与调查也可以收获一份惊喜。中国移动将充分采纳客户提出的意见,为客户创造一个合理公平透明的消费环境,帮助客户在明年更好的享受移动带来的优质信息生活。

## 中国移动新业务收费解析三

随着生活水平的日益提高,人们对通信生活的需求逐渐开始多样化,中国移动多种新业务也受到越来越多用户的喜爱。其中,彩铃、飞信和无线音乐俱乐部这三大新业务,均以其时尚、个性、好玩的共同特点,让用户乐在其中。  
**彩铃,耳朵的音乐会**  
彩铃,是中国移动推出的一项个性化回铃音业务。主叫客户听见的再也不是“嘟嘟”的枯燥电话等待音,而是一段音乐或录音,时尚而个性。彩铃开通方法很简单,发送KTCL到10086即可。其月功能费也因品牌不同而异。动感地带用户为3元/月,全球通和神州行金卡用户则为5元/月,而神州行大众卡用户为6元/月。彩铃月功能费在话费账单中显示在“月功能费”中的“业务功能”项中。  
成功办理彩铃后,用户可以通过以下方式下载彩铃并进行设置:1、用户拨打江苏省内彩铃用户,在对方接听前分别按下“1#”键,即可下载对方彩铃并自动设置为默认

铃声;2、手机登录http://wap.12530.com进入无线音乐专区,即可随意下载彩铃;3、电脑登录彩铃网站http://js.12530.com,即可下载设置彩铃;4、拨打12580,可由移动秘书台人工代为设置彩铃;5、编辑短信“歌曲名”或“歌手名”至12530,根据短信提示回复即可下载并设置彩铃;6、本机拨打12530019按“1”号键进入江苏彩铃专区,按“0”号键进入地市公司彩铃专区,用户在试听过程中可以根据语音提示下载彩铃,成功下载彩铃加入个人铃音库后可轮选播放。根据下载彩铃方式的不同,彩铃的信息费在话费账单中显示在“信息费”的“梦网信息”中,拨打12530019产生的通信费显示在“增值服务费”的“彩铃通信费”中。  
**飞信,让你永远在线**  
飞信是中国移动为客户提供综合通信服务,能实现短信、在线消息、语音聊天、彩铃、网上营业厅、文件共享等多种通信业务和服务。作为中

国移动推出的一款新的沟通工具,飞信有着无可比拟的优势。用户多终端登录,即使不在电脑终端,也能通过手机终端和网上好友聊天,永不离线。最吸引人的是,从电脑飞信客户端给手机客户发送短信全部免费,且无限量。移动用户开通“飞信”业务基本功能,试商用期间不收取月功能费;开通“速配交友”增值功能,需收取增值业务功能费5元/月。此部分费用在账单中显示在“信息费”的“梦网信息”中。  
而通过手机客户端发送短信则按0.1元/条的短信费正常收取,接收免费。短信费在账单中显示在“数据业务费”中的“国内短信”项中。用户使用WAP、手机客户端方式使用飞信所产生的GPRS流量,按GPRS现有资费标准收取。GPRS费用显示在账单中的“数据业务费”项目中的“GPRS费用”。

除了短信聊天外,客户还可以语音群聊。使用IVR语音通话资费具体标准为:忙时0.25元/分钟(8:00到18:00),其余时段0.15元/分钟,漫游资费0.5元/分钟。移动人士提醒说,飞信IVR语音通话费用不区分本地通话费和长途费,不计入本地优惠套餐(IVR语音通话清单在语音清单里显示,账单在梦网账单里显示)。  
**无线音乐俱乐部,我的地盘音乐**  
无线音乐俱乐部新业务是中国移动推出的一站式音乐服务,为用户提供彩铃下载、明星资讯等精彩内容,是音乐爱好者的地盘。  
成为无线音乐俱乐部会员,即可享受多重优惠。发送短信PT到12530成为普通会员(免费),除享受音乐特权外,还可享受会员专区彩铃9折优惠。发送短信GJ到12530升级为高级会员(5元/月)更有每月几十首彩铃免费下载,还可享受会员专区业务7折优惠!5元的高级会员月功能费在话费账单中显示在“月功能费”中的“业务功能”项中。

## “理财在移动,省钱自己说”有奖征文活动

中国移动期待您将使用移动服务的体会告诉我们,通过话费账单来讲述您自己的消费体验。征文在500字左右。您可以将稿件投至“感动移动”投稿邮箱gdyc@e172.com。活动

时间:即日起至12月31日。所有参与投稿客户每人可获赠2张电影兑换券;稿件一经采用,即赠送100元移动电话充值卡。友情提醒:投稿时请注明您的姓名和移动手机号码。

### “读报答题,轻松拿奖”有奖问答

发信 MYTD 至 10658300 参加报名(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短信均免费),本批答题报名时间:11月20日至11月22日止,答题内容详见本期报吧!

**友情提醒:**如果您没有成功接听10086的第一次呼叫答题,移动公司会二次呼叫您,如果两次均未接听则视为自动放弃。

**参与方式:** 免费发送短